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l1 ,i, pigffi si nástedujícíťvrze nía zaktoužkuj,
';:'Y:'" 

zda jsau pravdivá (AN0), nebo
nepravdivá {NE}.

ai Kdyby byla gravitace působicí
na letac]lo větší než vztlak, letadlo
bv spadlo,

b}\-zduch prcludí kolenr krídel
leticíhtl letadla tak, že 1rod křidlenr
prtludi r,vclrleji rrež natl nim.

e } l.etadlo může létat výhradnó
díkl,svýrn křidlťrnr.
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Za to, že vzlétne a udrží se ve vzduchu, vdĚči ietadl0 nimo
jiné sr4im křídtům. Ta jsou upravena do takového tvaru,

aby vzduch, který proudí kotem křídla, proudit rychLeji

nad křídtem než pod ním. To tetadLo nadLehčuje. Sí|a, která

tlačí křídta vzhůru a letadto nadtehčuje, se naz5ivá vztlak.

Vzttak však není jedinou sílou, která na |eťcí letadto působí.

Síla motoru táhne letadto vpřed a odpor vzduchu stroj brzdí.

Gravitace táhne letadto dotů a vztlak, jak už víme, ho nadzvedává. Aby tetadlo zŮstalo ve vzduchu,

musí vztlak překonat gravitaci působící na letoun a síta motoru musí překonat odpor vzduchu.

i .-i ; zapiš do potíček k šipkám na obrázku síly,
"'ř.'''' které působí na Letícl letadlo.
pomůže§ úvodnítext.
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;i r- pornocníci na letjšti se nudili
,9.|"" 

a stavěH si útvary z batíků
určených k přepravě. Zapiš. r kolika

balíků se sktádá zobrazený útvar.

']'ento ťttvar se skládá z balíků.

,l ,r Manžeté Dubjákovi si objeclnali
:':,|':,,:' u L*tušky2 kávya 2 sendviče.
Letušce dati 100 korun a ona jim

vrát,i[a ? desetikoruny zpět.
Napiš, ko§k státa 1 káva, pokud víš,
že za 1 sendvič zaplatili 30 karun.AH§ §lE
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první Letadlo, kterd ss vzneslo do vzduchu,
posiavili blatři Wrighiové. V encyk|opedii

nebo na internetu vyhledej záktadní jnformaee

* tomto prvním letu a dqplň je do tabutky.

§ázev letadla

§tát, kde se uskutečnil první let

Rok uskutečnění prvního letu

*ólka letu v sekundách

přibližná délka letu v metrech

Zapiš, kolik puntíků letadlo zakrývá, pokud vrš,

že jsou pu ntíky roznrístěny pravidelně.
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_ t:;dlo zakrÝvál punlíkylů.

:' },'1ladý pitcrt obdržel navigační zprávu, podte
l , ' kterd musí letoun dopravit do hangáru. Podle
ii:$ zprály zakresli čárou ce§tu letadta po letištní
:,i:š* k hangáru a správný hangárzakroužkuj.

§EnKnEEMEnEMMD

?!: €:9

*] É.l

&. *i:

+: tL,

*"*

li:

Ýň, *§ $ €:,

.ř #!

l' ť Najdi v přesrnyčkáeh dal§i
:+;ť-" dopravní prostředky. které
se pohybujíve vzduchu,
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il :: Na začátku srpna si m[adí
',:': pitoti Ferdinand a Medard
naplánovali tety na září. Ferdinand
měl pilotovat 11 letů a Medard
i9 ietů. Na konci srpna jim však
jejich nadřízený nařfdil, žev záři
musí m]t oba stejný počet letů.
Napiš, kolik tetů musí Medard

Ferdi na ndovi přenechat.

N,leciard nrrrsi Ferd inandclvi
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přcneclrat lety/ů.


